

ПОРЧЕННЫЙ КРИСТАЛЛ ДУШИ

Лора Уриэль



2023

Лорд Уриэль

Порченный кристалл души

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68912772

SelfPub; 2023

Аннотация

Бывают люди наивные, либо продуманные, существуют и благородные, а рождаются все с разными судьбами. У всех свои цели, желания, помыслы и среди этих обычных вещей есть зло и оно неизлечимо. Но если есть способ справиться с ним, то только силой.

Лорд Уриэль

Порченный кристалл души

В одном из многих древних городков Белого Моря бродила по базару старая женщина. В руках её было украшение удивительное, но вместе с тем не слишком красивое, но именно его женщина и продавала. Уж всячески она уговаривала людей купить у неё амулет, да всё не получалось. Люди поначалу соглашались, а потом, узнав цену, махали рукой, мол, дорого. Просила та женщина, без малого, три тысячи золотых. Откуда у простого люда такие деньжищи то?

Некоторые хитрые люди обманом хотели выторговать, у продающей вещицу, за бесценок, но та ни в какую не хотела так просто отдавать. Кому-то из заинтересованных торговцев в лавках казалось, что амулет заколдованный и продавать его нельзя, а лишь подарить. И вот поэтому предлагали сначала подарить, а они в обмен дадут что-то другое. Женщина и сама рада была бы обменять на что-то, но ей нужны были именно три тысячи золотом, никак иначе.

Шло время, старая женщина понимала, что продать простенький амулет не удастся, поэтому стала стучаться в богатые дома. Из первого её погнали. Во втором даже не открыли. В третьем же жил молодой человек, у которого силь-

но захворал отец от неизвестного недуга. Никто из лекарей не мог помочь мужчине, постаревшему на более чем на двадцать лет за три дня.

Старая женщина представилась торговкой диковинными драгоценностями и предложила богатому молодцу купить амулет, что лечит любые болезни, показала его необычный цвет и сияние. Пребывающий в горе от свалившегося несчастья сын поверил, и купил дорогую вещь, а радостная женщина поспешила домой сообщать хорошие вести.

На прошлой седмице женщине не повезло встретиться с колдуньей, навлёкшей на её семью несчастье. Та пыталась продать одну милую вещицу, а не получилось – подарила! Но через мгновение вероломная колдунья заявила, что теперь семья проклята навеки, пока в ней не продаст кто-нибудь этот амулет, иначе умрут все взрослые и потомки.

Старая женщина повелела сыновьям вышвырнуть вон колдунью, а та смеялась. На следующий день захворал и скончался муж у женщины. Не успела бедняжка оплакать потерю, как на второй день свалился с горячкой старший сын. Оставшиеся, здоровые и злые на всё, дети не стали терпеть этот произвол и помчались искать колдунью, но той не было нигде. Словно и следа не было никакого от её присутствия ранее.

Через ещё один день сгинул брат старой женщины.

Это было ужасно для всей семьи, не было никакого спасения. Однако вскоре объявилась и колдунья со своими советами, как избавиться от проклятия. Один из сыновей старой женщины хотел поквитаться с колдуньей, но та заявила, что гибель ей не страшная, а если и так, то как они будут снимать проклятие? Остановила сына мать семейства, теперь уже вдова, спросила колдунью, что же им делать.

Та ей отвечает, что, дескать, избавиться от проклятия то нетрудно, но нужно продать вещицу за три тысячи золотых, иначе никак не подействует амулет. Послушалась её женщина и отправила дерзкого среднего сына торговать. Но не преуспел он в этом деле и после полуночи испустил последний вдох.

В горе пребывали оставшиеся члены семьи, но отправилась торговать на этот раз сама старая женщина. Вот, спустя день, смогла она спасти лишь племянницу свою, да себя.

Пришла она домой с доброй вестью, а там за обеденным столом колдунья сидит: «Что ж, подавай мне денег три тысячи золотых, иначе племяшка твоя оставшаяся забудет собственное имя.» – Сказала она.

Отдала женщина всё, что было при ней, испугавшись ещё больших бед, а ведьма тут же исчезла бешеным вихрем. Разломались все ставни в доме и рухнул забор. Вот такое благодарное прощание.

В это время покинул дух брренное тело отца того самого молодого человека в богатом доме. Горя было много и пышные похороны справляли огромной семьёй. Молодой человек пребывал в такой ярости, что разбил амулет о камни, а из его осколков внезапно выползла змея. Раздавил сын змею, как услышал возле врат своего дома леденящий сердце крик. То кричала колдунья – в камень амулета она заключила свою душу, он приносил беды и гибель людям, что держали его при себе. Теперь же коварная колдунья сама пала замертво.

Сначала она надеялась забрать амулет обратно, но оплошность оказалась слишком сильной и судьба принесла ей плоды зла обратно, намного больше, чем можно было ожидать. С тех пор люди не принимают подарков от незнакомых людей просто так. Эта история с неизвестной хворью и поддельными украшениями быстро расползлась по всему Белому Морю, поэтому колдунов и магов не пускают на порог своего дома и гонят прочь.

Но такие ужасные вещи происходят и по сей день, что неудивительно, ибо среди людей всегда найдётся кто-то с подлым сердцем, желающим лишь наживы за счёт простона-

родья. И не будет этому конца.

*

Для обложек/иллюстраций используются работы автора.

Для связи с автором по всем вопросам:
al.skyrim@yandex.ru

Через соц.сеть: https://vk.com/lord_uriel